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VYMEDZENIE PROFILU ABSOLVENTA 

 

Všeobecná charakteristika 

Absolvent študijného programu je vysokoškolsky kvalifikovaný odborník so zameraním 

najmä na pôsobenie v bezpečnostných službách na úseku bezpečnostnoprávnej ochrany osôb  

a majetku. Spĺňa požiadavky na odbornú spôsobilosť podľa právnych predpisov Slovenskej 

republiky. Disponuje teoretickými poznatkami, praktickými zručnosťami a kompetenciami 

potrebnými na zvládnutie povolania najmä v štátnych bezpečnostných službách.  

Disponuje metodologickými a praktickými vedomosťami z kľúčových oblasti práva  

a vie ich aplikovať v systéme organizácii a činností súvisiacich so zabezpečením 

bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku v jednotlivých bezpečnostných zložkách.  

Vie určiť a diferencovať problémy v rôznych oblastiach právnej a bezpečnostnoprávnej 

ochrany osôb a majetku. Je schopný samostatne vykonávať špecializované bezpečnostné 

činnosti na úseku bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku a manažérske funkcie na nižších 

stupňoch riadenia.  

 

 



Vie navrhovať a implementovať také opatrenia, ktorých aplikovaním sa splnia 

požiadavky na splnenie úloh daného organizačného celku určeného na zabezpečenie 

bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku. Dokáže samostatne rozhodovať a riadiť činnosti 

najmä v systéme štátnych a bezpečnostných služieb na úseku bezpečnostnoprávnej ochrany 

osôb a majetku s aplikáciou platných právnych noriem.  

Absolvent má teoretické poznatky a vedomosti a praktické zručnosti na pokračovanie 

vo vysokoškolskom štúdiu druhého stupňa. Praktické zručnosti získava absolvovaním služobnej 

a špecifickej policajnej prípravy, ktorá má teoreticko-praktický charakter a vytvára priestor  

pre študentov denného štúdia na Akadémii získať, osvojovať si a zdokonaľovať vedomosti, 

zručnosti, návyky a spôsobilosti, ktoré sú nevyhnutným predpokladom pre výkon služobnej 

činnosti príslušníka Policajného zboru, ale aj príslušníkov ďalších bezpečnostných zborov  

a služieb. 

 

Teoretické vedomosti 

Absolvent študijného programu: 

 ovláda základné pojmy, kategórie, princípy a teórie vzťahujúce sa k právnym aspektom  

a k bezpečnostným aspektom bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku, 

 ovláda a vie vysvetliť právne normy v základných oblastiach práva vrátane Európskeho 

práva a medzinárodných dohovorov o dodržiavaní ľudských práv, 

 má znalosti na úrovni syntézy potrebné pre pochopenie štruktúry a funkčných väzieb  

v systéme bezpečnostných služieb a orgánov, 

 disponuje teoretickými a praktickými znalosťami o metodických postupoch nevyhnutných 

pri aplikácii právnej a bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku, 

 vie vybrať a obhájiť zvolené postupy v systéme bezpečnostnoprávnej ochrany osôb  

a majetku a v systéme policajno-bezpečnostných činností, 

 má potrebné teoretické poznatky, ktoré mu umožnia voliť optimálne postupy a pracovné 

metódy pri plnení špecializovaných úloh v oblasti bezpečnostnoprávnej ochrany osôb  

a majetku a pri výkone základných manažérskych funkcií v bezpečnostných službách. 

 

Praktické schopnosti a zručnosti 

Absolvent študijného programu: 

 vie navrhovať a implementovať právne a bezpečnostné prvky pri vytváraní a realizácii 

systému bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku, špecifikovať, navrhovať a realizovať 

konkrétne spôsoby bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku, 

 dokáže efektívne realizovať špecializované úlohy v systéme bezpečnostnoprávnej ochrany 

osôb a majetku, 

 vie aplikovať základné technické a taktické kriminalistické metódy a postupy  

pri bezpečnostnoprávnej ochrane osôb a majetku, 

 vie posudzovať efektívnosť bezpečnostných činností na jednotlivých úsekoch systému 

bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku, odstraňovať nedostatky a podľa potreby 

navrhovať zmeny metód a systému. 

 



Kompetencie 

Absolvent študijného programu: 

 dokáže odborne riadiť pracovné tímy v systéme bezpečnostnoprávnej ochrany osôb  

a majetku, 

 vie samostatne využívať získané odborné zručnosti pri predchádzaní, odhaľovaní  

a vyšetrovaní protiprávnej činnosti s využitím vedomostí z príslušných oblastí práva, 

 je schopný efektívne rozhodovať pri navrhovaní postupov pri realizácii všetkých prvkov  

v systéme bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku, 

 vie samostatne organizovať činnosť a spoluprácu so subjektmi participujúcimi  

na bezpečnostnoprávnej ochrane osôb a majetku. 

 

Doplňujúce vedomosti, schopnosti a zručnosti 

Absolvent študijného programu: 

 dokáže komunikovať a spolupracovať so štátnymi, neštátnymi inštitúciami a fyzickými 

osobami pri riešení právnych a organizačných problémov bezpečnostnoprávnej ochrany osôb  

a majetku, 

 vie identifikovať psychologické a sociálne faktory ovplyvňujúce konkrétne postupy  

pri riešení vzniknutých problémov bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku, efektívne 

získavať, triediť, spracovávať a využívať informácie potrebné pre výkon pracovných činností  

s využitím moderných informačných technológií, 

 dokáže uplatniť osobitnú psychologickú a fyzickú pripravenosť vrátane služobných 

zákrokov pri riešení potencionálnych krízových situácií pri bezpečnostnoprávnej ochrane 

osôb a majetku, 

 vie komunikovať v jednom svetovom jazyku na úrovni slovnej zásoby 3500 až 4000 

lexikálnych jednotiek a gramatických javov v rozsahu potrebnom na bežnú komunikáciu 

v oblasti všeobecnej konverzácie a základnej komunikácie v odbornej praxi, 

 dokáže prezentovať výsledky svojej práce v cudzom jazyku na domácich aj zahraničných 

fórach, 

 je schopný systematicky rozširovať a prehlbovať svoje znalosti z odboru a pokračovať  

vo svojom profesionálnom vývoji. 

 

UPLATNENIE ABSOLVENTA 

 

Bezpečnostný pracovník – špecialista najmä v štátnych bezpečnostných službách  

a organizáciách, ktoré realizujú špecializované bezpečnostné činnosti na úseku 

bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku. Riadiaci pracovník – na nižších stupňoch 

riadenia v systéme polície a bezpečnostných služieb, ktoré realizujú špecializované 

bezpečnostné činnosti na úseku bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku. Uplatnenie  

aj v iných subjektoch, ktoré využívajú vedomosti z oblasti bezpečnostných vied, ako aj z oblasti 

princípov fungovania technických prostriedkov so zameraním na systémy bezpečnostnoprávnej 

ochrany osôb a majetku. Absolvent môže pokračovať v magisterskom štúdiu. 

 


